



2015 年届会

2014 年 7 月 21 日至 2015 年 7 月 22 日

议程项目 5 (c)

高级别部分：年度部长级审查

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织独立财务顾问  
会议提交的陈述\*

秘书长收到下列陈述，兹根据经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 30 和第 31 段的规定分发。

\* 本陈述在印发时未经正式编辑。



## 陈述

独立财务顾问会议于 2015 年 4 月 22 日至 24 日在摩纳哥举办了其第十三次年度论坛，讨论了经济及社会理事会 2015 年届会题为“管理从千年发展目标到可持续发展目标的过渡：会带来什么？”的年度主题。

联合国不同文明联盟秘书长高级代表向独立财务顾问会议的与会者做了简要介绍，他指出：“联合国现在比以往任何时候都更意识到，发展筹资不能单靠公共部门。动员私营部门参与促进经济增长的伙伴关系，同时考虑到保护环境的重要性，是实现减贫、为所有人提供教育、确保健康生活和获得能源及清洁饮水这一最终目标的唯一途径。各国政府有责任为私营部门营造能够创造财富的环境。”

经济和社会事务部经社理事会支助和协调办公室主任概述了在可持续发展目标和以此为基础的 2015 年后发展议程的新战略中，包容、融合、投资、创新和实施这 5 个“i”的重要性。还强调了通过增进国际一级的问责、区域一级的同行审议、更可靠的数据和与在实现可持续发展目标方面具有影响力的各种利益攸关方互动的途径，高效执行可持续发展新目标的重要性。

伊斯兰青年对话与合作论坛会议主席指出了青年在执行 2015 年后议程中的重要性。目前，青年一代是社会和经济排斥、高失业率、歧视和激进化的受害者，这些现象常常导致极端主义、原教旨主义和冲突。为了让青年成为变革的推动者，我们必须解决这些问题的根源。

有人做了一个项目专题介绍，介绍私营部门和独立财务顾问会议如何通过伙伴关系，在喀麦隆高效执行关于获得饮水的千年发展目标。该报告指出，在落实任何伙伴关系之前，增强权能以消除赤贫，都必须克服“缺乏基础教育、供水、卫生设施、粮食和能源”问题。

参加该论坛的其他专家提及了严重阻碍社会和谐与进步的经济不平等问题，例如获得医疗保健、财富的公平再分配以及获得资源，这些问题在许多发展中国家屡见不鲜。增加课税和披露特许经营信息，已成为发展中国家吸引新投资的阻碍，从而损害了经济创新和市场竞争。过度量化的印钞造成的投机泡沫加深了一些国家的不平等和经济停滞，造成市场和投资不安全及通货膨胀。独立财务顾问会议的与会者同意，应推动更多妇女参与全球金融，以确保性别平等，并且确保她们为经济发展和增长做出真正贡献。

最后，独立财务顾问会议的与会者认为，重要的是，要让金融和私营部门积极参加联合国今后举行的筹备会议，例如即将在亚的斯亚贝巴举行的发展筹资问题会议，以便加强与联合国的全球伙伴关系。与会者对目前公共债务和赤字的增长以及无限制的课税感到关切，这将严重损害会员国对可持续发展议程和 2015 年后发展议程的贡献。建议民间社会和私营部门对国家和全球财政和税收政策的预算纪律、问责和透明保持警觉。这将避免出现反复发生的经济危机，以至于损害世界发展和进步及可持续发展目标的执行。应重视青年一代的就业，认识到创

造就业机会基本上是由财政和私营部门发起的，而政府必须营造对投资者友好的氛围，以创造激励就业举措的经济环境。

最后但同样重要的是，本论坛提出的许多财政概念呼吁采取文化多样性做法。需要就这些不同概念开展公开对话，以避免文化冲突并在全世界推动企业透明和问责文化。

---